RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Mata Pelajaran : Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan
Kelas/Semester : X/Satu

Materi Pokok : Sistem Pembagian Kekuasaan di Indonesia
Alokasi Waktu : 2 x 45 Menit

Tujuan Pembelajaran

¢ Menjelaskan Pembagian Kekuasaan Pemerintahan Negara

e Menjelaskan Kementerian Negara dan Lembaga Pemerintah Non Kementerian
¢ Menjelaskan Pemerintahan Daerah Menurut UUD 1945

¢ Menjelaskan Nilai-Nilai Pancasila dalam Penyelenggaraan Pemerintahan

Kegiatan Pembelajaran

Rincian Kegiatan Waktu

Pendahuluan

e Bertanya pada Peserta didik tentang Pembagian Kekuasaan
Pemerintahan Negara

e Menjelaskan Kementerian Negara dan Lembaga Pemerintah Non
Kementerian

e Menyampaikan tujuan pembelajaran

¢ Melaksanakan pretes lisan tentang Sistem Pembagian Kekuasaan di
Indonesia

15 menit

Kegiatan Inti:

Mengamati

e Membaca berbagai tulisan tentang Sistem Pembagian Kekuasaan di
Indonesia

Menanya

¢ Menanyakan Sistem Pembagian Kekuasaan di Indonesia

Mengeksperimenkan/mengeksplorasi-kan

¢ Menentukan sumber data akurat yang ada di lingkungannya terkait
dengan Sistem Pembagian Kekuasaan di Indonesia

e Mengumpulkan data dari berbagai sumber termasuk media cetak dan | 60 menit
elektronik tentang Sistem Pembagian Kekuasaan di Indonesia

Mengasosiasikan

Mencari hubungan setiap lembaga negara dalam Sistem Pembagian

Kekuasaan di Indonesia

Mengkomunikasikan

o Mempresentasikan hasil analisis tentang Sistem Pembagian Kekuasaan
di Indonesia

¢ Menyampaikan hasil temuan tentang hubungan setiap lembaga dalam
Sistem Pembagian Kekuasaan di Indonesia dalam bentuk lisan, tulisan,
gambar atau media lainnya

Penutup
e Bersama Peserta didik menyimpulkan Sistem Pembagian Kekuasaan

. . 15 menit
di Indonesia
o Melaksanakan pos tes lisan
Penilaian
1. Tugas
- Mengumpulkan data dari berbagai sumber tentang Sistem Pembagian Kekuasaan di
Indonesia
- Diskusi kelompok membahas hasil pengamatan dan penugasan
- Membuat laporan hasil pengamatan dan penugasan
Mengetahui
Kepala MA .Muhammadiyah Guru Mata PPKn

H.Yuzirwan M.Noor, S.Pd M.Pd A.Roni, S.PdI



Lampiran:
Lembar Observasi dan kinerja presentasi

a.

LEMBAR PENGAMATAN OBSERVASI
DAN KINERJA PRESENTASI

Mata Pelajaran  : PPKn

Kelas/Program : X

Kompetensi : Sistem Pembagian Kekuasaan di Indonesia
Observasi KinerjaPresentasi Jml _

No | NamaSiswa Akt | tgjwb | Kerjsm | Prnsrt | Visual | Isi Skor Nilal
(1) | (2) 3) (4) (3) (6)

1. | Mei Putri 4 4 3 4 3 3 |21

2. | Clara Sopian 4 4 3 4 3 3 |21

3. | Fitri Nisbah Rahmah 4 4 3 4 3 3 21

4. | M.Fadillah Akbar 4 4 3 4 3 3 |21

5. | M.Rifki Abdullah 4 4 3 4 3 3 |21

6. | Topan Mustapa 4 4 3 4 3 3 21

7. | Mira Kusmita 4 4 3 4 3 3 21

8. | Nabila Istapana 4 4 3 4 3 3 |21

9. | Resil 4 4 3 4 3 3 |21

10. | Sapitri Utami 4 4 3 4 3 3 |2

11. | Ricka ananda 4 4 3 4 3 3 21

12.

Keteranganpengisianskor
Sangat tinggi

Tinggi

Cukup tinggi

Kurang

4

3.
2.
1.




Lembar Kerja Praktik
- Buatlah laporan pengamatan data dari berbagai sumber tentang Sistem Pembagian
Kekuasaan di Indonesia. Struktur laporan adalah sebagai berikut:
Judul
Tujuan
Landasan teori
Ruang lingkup pengamatan (sertakan dengan gambar atau foto)
Langkah kerja
Data pengamatan
Jawaban pertanyaan
Kesimpulan
Referensi
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FORMAT PENILAIAN LAPORAN HASIL PENUGASAN
(PORTOFOLIO)

Mata Pelajaran : PPKn
Kelas/Peminatan : X/MIA dan IS
MateriPokok : Sistem Pembagian Kekuasaan di Indonesia
Skor
AspekPenilaian rata- | Nilai
rata
No | NamaSiswa o
c c c o
B | C 8 8
— =t =) =
S |3 |3 |Eg|58
2 Q (] OO | ©C
> x x o0 - o
1. | Mei Putri 3 4 |4 3 3 3,33 |83
2. | Clara Sopian 3 4 4 3 3 3,33 | 83
3. | Fitri Nisbah Rahmah 3 4 |4 3 3 3,33 | 83
4. | M.Fadillah Akbar 3 4 |4 3 3 3,33 | 83
5. | M.Rifki Abdullah 3 4 |4 3 3 3,33 | 83
6. | Topan Mustapa 3 4 4 3 3 3,33 |83
7. | Mira Kusmita 3 4 4 3 3 3,33 |83
8. | Nabila Istapana 3 4 4 3 3 3,33 |83
9. | Resil 3 4 |4 3 3 3,33 |83
10. | Sapitri Utami 3 4 |4 3 3 3,33 |83
11. | Ricka ananda 3 4 4 3 3 3,33 |83




